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 1 

Ata da 7ª Reunião Extraordinária da 1 

Câmara Municipal de Macapá, 2 

realizada no dia três de abril de dois mil 3 

e vinte e cinco. 4 

                 5 

No dia três, do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, quinta-feira, às onze horas e 6 

trinta e cinco minutos, no Palácio Janary Nunes, Sede do Poder Legislativo Municipal, 7 

situado na Avenida FAB, nº 800, nesta Cidade, sob a Presidência do Vereador Pedro 8 

Dalua-UNIÃO, Primeira Vice-Presidente Vereadora Margleide Alfaia-PDT, Primeiro 9 

Secretário Vereador Japão-SOLIDARIEDADE e Segundo Secretário Vereador 10 

Ruzivan-REPUBLICANOS, reuniu-se na Câmara Municipal de Macapá, em sua 7ª 11 

Reunião Extraordinária do 1º Período, da I Sessão Legislativa, da XIV Legislatura. 12 

Após fora feita verificação de quórum, com a chamada dos Vereadores, estando 13 

PRESENTES: Alessandro-PDT, Alexandre Azevedo-PODEMOS, Banha Lobato-14 

UNIÃO BRASIL, Carlos Murilo-PODEMOS, Cláudio Góes-SOLIDARIEDADE, Daniel 15 

Theodoro-PSOL, Elenice-PODEMOS, Ezequias-PSD, Gian Do Nae-PRD, Luany 16 

Favacho-MDB, Maraína Martins-REDE, Marcelo Dias-PRD, Pastora Léia Pelaes-17 

PDT, Patrick Monte-MDB, Paulo Nery-PSD e AUSENTES: Bruno Igreja-MDB, 18 

Claudiomar Rosa-PT, Joselyo-PP, Luana Serrão-UNIÃO BRASIL. Às onze horas e 19 

trinta e seis minutos, deu-se início ao PEQUENO EXPEDIENTE, sendo colocada em 20 

votação a Ata da 6ª Reunião Extraordinária, realizada no dia três de abril de 2025. 21 

Aprovada por unanimidade. Em seguida, foi lido Expediente conforme o teor da Pauta. 22 

Às onze horas e trinta e sete minutos, deu-se início a ORDEM DO DIA, com a 23 

chamada dos Vereadores, estando PRESENTES: Alessandro-PDT, Alexandre 24 

Azevedo-PODEMOS, Banha Lobato-UNIÃO BRASIL, Carlos Murilo-PODEMOS, 25 

Cláudio Góes-SOLIDARIEDADE, Daniel Theodoro-PSOL, Elenice-PODEMOS, 26 

Ezequias-PSD, Gian Do Nae-PRD, Japão-SOLIDARIEDADE, Luany Favacho-MDB, 27 

Maraína Martins-REDE, Marcelo Dias-PRD, Margleide Alfaia-PDT, Pastora Léia 28 

Pelaes-PDT, Patrick Monte-MDB, Paulo Nery-PSD, Pedro Dalua-UNIÃO BRASIL, 29 

Ruzivan-REPUBLICANOS e AUSENTES: Bruno Igreja-MDB, Claudiomar Rosa-PT, 30 

Joselyo-PP, Luana Serrão-UNIÃO BRASIL. Inicialmente, fora lido e aprovado por 31 

unanimidade e sem discussão em 2º turno o Projeto de Lei Complementar nº002/25-32 

Executivo Municipal: "Dispondo sobre o reajuste salarial nos vencimentos dos 33 

serventuários efetivos integrantes do quadro de pessoal permanente, inclusive, os 34 

cargos comissionados, contratos administrativos, pensionistas, aposentados servidores 35 

civis e servidores do quadro em extinção do Poder Executivo Municipal do Município de 36 

Macapá". Às onze horas e trinta e oito minutos, o Presidente Vereador Pedro Da Lua, 37 

depois de agradecer a proteção de Deus, deu por encerrada a Reunião, lavrando-se da 38 

mesma a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada pelo Presidente, 39 

Vice-Presidente, Secretários e demais Vereadores que assim desejarem. Palácio 40 

Janary Nunes, em três de abril de dois mil e vinte e cinco. 41 
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